

【修身堂☆减肥咖啡】

修身堂形象代言人: 郑欣宜



喝咖啡就能减肥?

神奇修身咖啡引发非议



最近,一种叫“神奇修身咖啡”的减肥产品在网络上卖得非常火爆。该产品宣传称,不用节食,每天早上喝杯咖啡就行,疗效显著,5天可减3-8斤以上,减肥后不反弹。

这些话已足够让减肥者动心,只是,它真的有那么神奇吗?

广告宣传神奇诱人

“香浓美味,又能减肥瘦身,在时尚高雅的享受中让你的身材变得苗条动人,你可曾想过有这等神奇?是的,现在就有了,这就是修身堂的“神奇修身咖啡”对美人的承诺……”

如此诱人的广告被广泛挂在网上。记者查看网页时发现,在宣传中,这种“神奇的修身咖啡”不仅仅受到一般的老百姓追捧,甚至也受很多名人的青睐。在其宣传网页上,郑欣宜(艺人郑少秋和“肥肥”沈殿霞的女儿)、朱茵等都被说成是依靠这种神奇咖啡减肥成功的。

另外,宣传称这种咖啡源于上世纪九十年代初期的传奇故事。某位世界著名的植物学家在圣多斯(巴西咖啡的祖生地)发现了一种野生的黑色小粒咖啡,并发现这种咖啡有瘦身效果,多年来这种咖啡只在欧美贵族名媛间流传享用。2004年香港修身堂公司花巨资购得专利配方和圣多斯小粒黑咖啡的承销权,采用先进的设计,精萃研出“修身堂”神奇修身咖啡。

这样的“身世”似乎也为此种咖啡提升了不少身价——科学的,流行于欧美的

贵族名媛当中。

虽然“神奇的修身咖啡”的功效被说得如此神奇,但记者在药店、商场都没有看到有这样的咖啡在销售。多位从事药品、保健品销售的业内人士也表示,他们没有听过、也没有接触过这个产品。

消费者反映问题多

记者联系了一位叫凸凸的网友,她喝这种“神奇”的咖啡已经有一段时间了。凸凸稍微有点胖,1.60米的身高,有120多斤重,以前从来没有吃过减肥药。她打算在明年结婚,为了当一个漂亮的新娘子,她打算把体重减一点下去。刚好在淘宝网上看到有“神奇修身咖啡”这么一个减肥产品在卖,肥肥的女儿代言,又是香港修身堂的产品,而且说是“不节食、不反弹,效果好”,于是就买了一盒。喝完之后晚上都睡不着觉,而且喝后嘴巴很干,要不停地喝水,也没什么食欲,整天靠水来维持。喝了15天,虽然减了3斤,但整个人的精神状态很差。凸凸说,她有点后悔喝这个东西了,她怕停下来以后恢复正常的食欲会反弹,到时候更胖,那就完了。

有不少网友都说喝完之后都出现了口干、睡不着的症

状,还有的网友喝了之后连长假也不准了。好多人都表示,减肥药还是不要乱吃比较好。

神奇咖啡出身可疑

记者注意到这种“神奇修身咖啡”标注的是香港修身堂的产品,产地是广州。7月17日下午,记者来到了杭州修身堂纤体服务中心。

该店的经理陶小姐告诉记者,他们分店没有销售过这个产品,(修身堂)总公司也没有出过这么一款修身咖啡。陶小姐说,最近他们店里接到了不少咨询神奇修身咖啡的电话,除了咨询有没有在销售,还咨询这种咖啡的效果,有一个甚至还问他们是不是在招加盟,说是看到网上写着3万元钱就可加盟。

“修身堂的店铺,四家在香港,两家在上海,一家在深圳,杭州就是我们这家,在广州没有分店。而且仔细看这个神奇修身咖啡上的修身堂标记和“FAT CUT”的位置,与我们的也不一样。”陶小姐表示,她已经把这件事情汇报到香港总公司了。

记者在网站上查到香港修身堂的官方网站,发现他们的网址和电话与陶小姐提供的公司资料都是一致的。他们的产品介绍里面确实没有“神奇

修身咖啡”这么一个减肥产品。

销售者称产品没问题

记者又致电网络上显示的销售“神奇修身咖啡”的广州修身堂公司的招商电话,接电话的女士问说,神奇修身咖啡在浙江已经有代理商了,并给了浙江办事处的电话。

记者拨通了该办事处电话。接电话的女士告诉记者,他们那里是神奇修身咖啡的浙江办事处。这个产品销售得不错,他们的产品一般都是在美容院里销售,消费者可以在专业老师的指导下服用。该女士还说,这个产品属于食品,是食字准字号的。并表示这个产品是香港上市公司修身堂的产品,质量很有保障。

当记者表示另外一家修身堂说修身堂没有神奇修身咖啡在销售时,该女士让记者致电他们的总经理许国强。这位经理告诉记者,“我们是香港修身堂在内地的总代理,这个产品只在内地销售,一般是在美容院做的。那家修身堂与我们关系不是很大,他们走的是高端路线,而我们这个产品是要大家都能消费得起。我们这家修身堂与那家修身堂只是经营模式不一样,这个与消费者应该也没有太大关系。”当记者再三追问他们香港总公司的电话与网址时,该先生一直以“不方便透露”为由没有回应,并表示他们的产品证件齐全,是合法的。

专家称并无奇效

宣传称,这种咖啡可以透过“诱导生热”原理来燃烧体内多余的脂肪,同时自然调节人体对食欲的要求,既安全又不会令体重反弹。具体的原理有两个“对锁脂肪阻隔吸收,可加速燃烧调节代谢。另外,这种神奇修身咖啡健康瘦身有一个“法宝”,即可以“诱导生热”,可以将脂肪运转到线粒体内燃烧掉。

对于这种说法,浙江大学医学院、浙大营养与食品卫生研究所的冯磊博士表示,目前还没听说过咖啡可以减肥。咖啡里头含有咖啡因,对人体的影响主要是作用于中枢神经系统可以让人产生兴奋感,但从来没有听说过还有专门减肥的功效。另外咖啡因可以让身体的代谢比较旺盛,但就这点作用,与多走几步路的效果是一样的。

神奇修身咖啡显示的主要成分还有羟甲基柠檬酸、纤维素、多种维生素。冯磊博士表示,羟甲基柠檬酸是调味用的,纤维素在平时吃的蔬菜里边就有,没有什么特别的地方。

另外,记者请淘宝网一位销售神奇修身咖啡的店主提供该产品的批文号,但店主只找到了一个“粤卫食证字(2004)第0107A02702号”的生产许可证号。记者致电广东省食品药品监督管理局,该局工作人员表示,宣传功能的保健食品外包装上必须还要有“国食健字”的标记,否则是违规的。

健康博客



专家名片: 杭州市中医院骨伤科周辉教授,市级名中医,硕士生导师,中国老年协会骨质疏松委员会委员,浙江中西医结合骨科分会委员,市医学会骨科分会副主委。擅长颈椎病、肩周炎、腰腿痛、骨关节炎、股骨头坏死的治疗和手术以及微创疗法治疗骨质疏松性脊柱骨折。

空调吹后背易得颈椎病

进入盛夏后,前来就诊的颈椎病患者较平时增加了一倍。有不少人起床后突然感到头晕目眩、四肢无力。很多人都会当是伤风感冒,自己服药解决,但病情不见好转反倒还出现了恶心、心慌的感觉。其实这不是伤风感冒,而是颈椎病在作怪。

夏天免不了要开空调,很多人为了避免“空调病”,躲开凉风正面直吹,却将后背交给了空调。其实,这样做危害更大。按照中医理论,背属阳,易受阴气袭击。而颈项部又正是督脉及诸阳经之所汇,如风池穴和风府穴,这些都是易受风邪侵犯的经络、穴位。因此,背吹空调更利于外邪入侵,诱发颈椎疾病。

另外,教师、文秘、软件设计人员、编辑、记者等长时间伏案工作的人越来越多。盛夏时节天气炎热,人体新陈代谢处于一年中最为旺盛的时期,大脑对养分的需求量也较大。这时,伏案工作人群特别是本已存在颈椎病隐患者,若长期处于空调或风环境,颈椎过度受凉,引起血管收缩、痉挛,造成颈椎局部营养不良和微创伤性损伤,随之会导致颈椎产生炎症、水肿,压迫向大脑供血的椎动脉,导致脑供血紊乱,若再继续发展,严重者还会导致颈性脑梗塞。

保护颈椎,夏天要注意避免风扇、特别是空调直接吹向颈部。出汗后不要直接吹冷风,不要用冷水冲洗头颈部,也不要躺在凉枕上睡觉。另外,要防止长时间低头学习和工作,每工作、学习1小时,要站起来走走,伸展四肢,眺望远方。同时,做颈部前屈、后伸、左右旋转的动作,以缓解颈部肌肉疲劳。枕高低合适的枕头,避免枕头太高使颈部过度弯曲。同时,不要躺着看书、看电视。